

## **РЕЦЕНЗІЯ**

### **на освітньо-професійну програму «Графічний дизайн» та навчальний план першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 02 Культура і мистецтво**

Освітньо-професійна програма «Графічний дизайн» представлена Київською державною академією декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту Вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн, затвердженого та введеного в дію Наказом Міністерства освіти і науки України від 13.12.2018 р. № 1391.

Рецензована програма має визначену структуру та спрямована на формування загальних, спеціальних компетентностей, необхідних для здійснення наукової, творчої діяльності в галузі дизайну із врахуванням сучасних вимог до освітньої діяльності та ринку праці.

Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 022 Дизайн, забезпечують програмні результати навчання за даною освітньо-професійною програмою. Її ефективність обґрунтована врахуванням вимог до сучасної кваліфікації працівників у галузі дизайну та додатковими навиками, які запропоновано у переліку вибіркових дисциплін. Цим забезпечено реалізацію індивідуальної траєкторії навчання здобувачами освіти Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука на вільний вибір навчальних дисциплін, що регламентується Законом України «Про вищу освіту» першої частини статті 62, пункт.15.

Працевлаштування випускників передбачено переліком професій згідно з чинною редакцією Національного класифікатора України (ДК 003:2010): фахівець з комп'ютерної графіки (дизайну); дизайнер-виконавець; дизайнер-

виконавець графічних робіт; дизайнер-виконавець пакування та ін. До конкурентних переваг

Освітньо-професійна програма і навчальний план дають уявлення про суть і процес навчання. Відповідно до вивченого матеріалу, рекомендую розширити та деталізувати перелік дисциплін, що презентуються в обов'язковій та вибірковій частині. Бажано додати в якості окремих навчальних дисциплін курс додрукарської підготовки; курс айдентики і фірмового стилю; а також курс вивчення дизайну подарункових і презентаційних об'єктів дизайну.

Зважаючи на викладене, вважаю, що освітньо-професійна програма 022 «Графічний дизайн» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, галузі знань 02 – Культура і мистецтво, відповідає вимогам та може бути впроваджена в освітній процес підготовки бакалавра графічного дизайну в Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

Виконавчий Директор,  
ТОВ «НОВИЙ ДРУК»



Вознесенський В.О.